

Додаток  
до Порядку

**ЗАЯВКА**  
**на розроблення професійного стандарту**

„Газорятівник”  
(назва професійного стандарту)

Прошу зареєструвати заявку на розроблення професійного стандарту

„Газорятівник”  
(назва професійного стандарту)

Секція В „Добувна промисловість і розроблення кар'єрів”, Розділ 09 „Надання допоміжних послуг у сфері добувної промисловості та розроблення кар'єрів”, Група 09.1 „Надання допоміжних послуг у сфері добування нафти та природного газу”, Клас 09.10 „Надання допоміжних послуг у сфері добування нафти та природного газу”;

Секція О „Державне управління й оборона; обов'язкове соціальне страхування”, Розділ 84 „Державне управління й оборона; обов'язкове соціальне страхування”, Група 84.2 „Надання державних послуг суспільству в цілому”, Клас 84.25 „Діяльність пожежних служб”;

Код і назва професії за ДК 003:2010: 8290 Газорятівник.

(вид економічної діяльності за КВЕД-2010 (секція, розділ, група, клас, код і назва професії за ДК 003:2010)

Розробник Галузева рада з розробки професійних стандартів і стратегії розвитку професійних кваліфікацій Всеукраїнського об'єднання обласних організацій роботодавців підприємств металургійного комплексу «Федерація металургів України», 01030, м. Київ, вул. Михайла Коцюбинського, будинок 1.

(найменування та місцезнаходження організації-розробника)

Номер телефону, телефаксу тел./факс (044) 279-0304

Електронна адреса office@fedmet.org

Контактні дані особи, яка є відповідальною за розроблення професійного стандарту Колеснікова Олена Валеріївна, тел. +38(044) 279-0304, kolesnikova.helena@gmail.com

(прізвище, ім'я, по батькові, телефон, електронна адреса)

Орієнтовний строк проведення робіт із розроблення проекту професійного стандарту  
31.12.2020 р.

Голова Галузевої ради з розробки професійних стандартів і стратегії розвитку професійних кваліфікацій Всеукраїнського об'єднання обласних організацій роботодавців підприємств металургійного комплексу «Федерація металургів України»  
(найменування посади керівника організації-розробника)

  
(підпис)

О.В. Колеснікова  
(ініціали та прізвище)

18 лютого 2020 р.